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 Notifieringar
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 Mobiltelefon
0763919667

 E-postadress
Alexander_gustafsson@outlook.com

 Telefon
0763919667

 Postnummer och ort
696 33 Askersund

 Adress
NÄRLUNDAVÄGEN 25

 För- och efternamn
ALEXANDER GUSTAFSSON
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1. Inlämnat av

Inlämnat av

Jag vill bli notifierad via

Brev

2. Förslag

Rubrik på medborgarförslaget

Medborgarförslag: Förslag att aktivt följa upp genomförandet av medborgarförslag som 
godkänns/röstas igenom
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Ditt förslag

Beskriv ditt förslag så utförligt du kan. Ju mindre kompletteringar som behövs i efterhand ju 
fortare kan du få ett besked om ditt förslag.

Hej!

Jag har tidigare lämnat in Medborgarförslag (Diarienummer: 22KS182). Där beslut togs att i 
någon form upprätta farthinder på Närlundavägen i höjd med 30 zon/förskolan.

Beslutet togs 2023-05-02. Då inget genomförts så har jag varit i kontakt med aktuell förvaltning
/ansvarig person ett flertal gånger. Både under September, November, December, Januari, Mars 
och slutligen April månad.

Varenda gång jag varit i kontakt med berörd förvaltning så har det getts olika skäl till varför inget 
har hänt. Det är allt ifrån föräldraledighet, semestrar, högtider, att det har glömts bort, eller som 
nu sist att gatorna måste sopas först. Jag har vid flertalet tillfällen blivit lovad återkoppling men 
som varje gång har uteblivit.

Nu senast fick jag information om att ansvarig person som jag varit i kontakt med gällande detta 
inte längre arbetar kvar på kommunen.

Då väcktes tanken i mig - Hur följs beslut som tas i kommunfullmäktige upp? Gör man något 
form av kvalitetsanalys/uppföljning för att se hur mycket av det som det läggs tid på att besluta 
kring faktiskt genomförs?

Om detta inte inte görs så känns det ju som att den demokratiska process som ligger bakom, att 
man som enskild medborgare ska kunna lämna in förslag som tas emot och genomförs där det 
anses vara rimligt faktiskt urholkas. Kommer medborgarna vara benägna att komma med 
förslag om inget faktiskt sker i slutändan och vad är poängen med att besluta saker och ting i 
kommunfullmäktige kring dessa frågor då?

Därmed lämnar jag följande förslag:

Beslut som tas behöver följas upp i någon form. Dessutom så behöver det bli tydligt gentemot 
medborgarna när beslut tas - kring vilken förvaltning som är ansvarig, hur man löpande ska 
kunna få information om genomförandet - för att kunna känna sig just delaktig och engagerad 
som medborgare. För det är väl just det vi vill, att man ska kunna känna att man är med och 
formar sin närmiljö till det bättre tillsammans.

För som det är just nu så känns det som att jag spenderat över ett år med att försöka hålla mig 
informerad kring genomförandet, för att sedan nå en återvändsgränd där vi i stort sett står och 
trampar på samma punkt som innan beslut togs.
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Förslag till beslut

Beslut som tas behöver följas upp i någon form. Dessutom så behöver det bli tydligt gentemot 
medborgarna när beslut tas - kring vilken förvaltning som är ansvarig, hur man löpande ska 
kunna få information om genomförandet
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